



Председатель СК России поручил проверить сведения, опубликованные в СМИ, о сексуальном насилии в приютах и детских домах



Председатель Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкин поручил Главному следственному управлению СК России и и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу М.Г. Парастаевой изучить изложенные на одном из ресурсов сведения о посягательствах на половую неприкосновенность воспитанников детских домов различного типа, в том числе в Санкт-Петербурге.

Так, журналистами в опубликованном материале поднимается вопрос «сиротского лобби», работающего в интересах ювенальных органов. Конкретизируется ситуация одного из пострадавших по уголовному делу о сексуальном насилии – теперь уже выпускника петербургского детского дома. В статье также приводятся сведения о том, что Следственный



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

комитет России установил 23 факта насилия, подкреплённых достаточной доказательной базой. При этом отмечается, что Кировский районный суд г. Санкт-Петербурга «не только парадоксальным образом обесценил колоссальную работу следователей, но и проигнорировал поломанные детские судьбы».

Председатель СК России А.И. Бастрыкин указал на необходимость оценки ранее неизвестных данных в рамках процессуальной проверки. Кроме того, глава ведомства затребовал доклад об исполнении ранее данных поручений в связи с состоявшимся судебным рассмотрением уголовного дела о совершении насильственных действий в отношении воспитанников центра для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Центр содействия семейному воспитанию № 8».

21 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1657894>